

兩度拔刺順利入四強

皇馬巴塞夢幻交鋒



【本報訊】綜合外電英國十四日消息：西甲「銀河艦隊」皇家馬德里，在周三晚的歐聯8強次回合客以1：0擊敗熱刺，總成績以5：0大勝對手，將於4強硬撼國內死敵巴塞隆拿，由本周末起18日內與巴塞決鬥4次。

皇馬先於周末的西甲聯賽次循環主場對巴塞，下週三晚在西班牙杯決賽中立場再戰巴塞，本月底和下月初又於歐聯4強兩回合與巴塞決生死，4大戰役決定兩隊於今季3項賽事的命運。

儘管首回合領先4：0，但皇馬今仗仍以強陣應戰，並於50分鐘憑C朗拿度的勁射、主隊門將靴里奴高美斯「牛油手」讓皮球「甩」走溜入網窩而再贏一仗，兩回合技術性擊倒熱刺。

摩連奴：球證針對我們

美中不足的是，皇馬中堅卡維奴此戰接獲黃牌，累計需於4強首回合主場對巴塞時停賽，對球隊防守力肯定大有影響。教練摩連奴對卡維奴領黃深表憤怒，直斥歐洲足協就如西班牙足總一樣，對巴塞仁慈，卻對皇馬兇狠。

摩連奴表示：「首回合當我們射入第4球時，助手向我提示可讓C朗拿度和卡維奴領黃，讓今仗停賽後便可洗底，但我拒絕，因為我這樣做的話，我自己又會遭到停賽處分，然而我們卻發現其他教練都是這樣做，而他們卻可安然無恙。或者你要找一找原因，何解摩連奴不可以讓球員洗底，其他球會卻可以呢？」

摩連奴曾於分組賽時叫沙比阿朗素和沙治奧拉莫斯蓄意領黃以便洗底，自己卻也換來緩刑1場停賽之處分。

熱刺正式被淘汰後，領隊哈利列納呼籲球員在聯賽繼續努力，誓要保住下屆歐洲資格。

摩連奴（左）一邊聊天一邊與哈利列納（右）商討，摩連奴（左一）由於大局已定，與哈利列納（右一）一邊聊天，摩連奴（左二）與哈利列納（右二）的入球再勝熱刺晉級



▲魯爾（左）盤過國米門將建功的一刻 路透社



皇馬藉C朗（右二）的入球再勝熱刺晉級

美聯社

【本報訊】綜合外電德國十四日消息：德甲奇兵史浩克04，在周三晚的歐聯8強次回合主場再以2：1擊敗意甲國際米蘭，總成績以7：3橫掃對手，令國米正式宣布衛冕失敗。主隊的西班牙老牌射手魯爾今仗又有「土哥」，歐聯累積入球增加至71球，他期望球隊成功闖入下月28日假英國溫布萊球場進行的決賽，並與前球會皇家馬德里爭標。

史浩克7：3掃走國米

魯爾今仗在臨完半場前推過門將射入空門，替史浩克04領先，雖然莫達在下半場一度替國米扳平，但賀維迪斯在81分鐘的入球，協助史浩克兩勝國米而晉級4強，將與曼聯爭入決賽。

保持歐聯最高入球紀錄的魯爾，直言一直被外間看淡的史浩克04有力殺入決賽。這位33歲前西班牙國腳射手表示：「今次是球會史上首次晉身歐聯準決賽，證明足球沒有什麼是不可能的，就算下個對手是曼聯又如何，我們也一定有機會晉身決賽。我也希望皇馬可闖進決賽，屆時與我們爭霸。」

國米教練李安納度指球隊敗在疲態畢露，他表示：「兩回合來說史浩克04是表現較好的一方，我們比賽實在太多了，球員明顯表現得很疲倦。」



色靴里奴高美斯再展示其「神經刀」本色

路透社



▲史浩克勇闖四強，出乎普遍預期 美聯社



球壇「教父」再闖高峰

河馬

今仗是皇馬主帥摩連奴職業生涯中領軍的第500場比賽，最終亦取得美滿結果。摩連奴今次成功帶領球隊殺入歐聯準決賽，成爲首位能夠率領4支不同球隊進入歐聯4強的教練，進一步奠定他在世界足壇的「教父」地位。

摩連奴的執教歷史上，帶領葡超賓菲加11場、利亞拿20場、波圖127場、英超車路士185場、意甲國際米蘭108場以及如今的皇馬49場，當中取得335次勝利，得勝率達

67%。今次也是繼波圖、車路士及國際米蘭後，摩連奴帶領的第4支球隊晉身歐聯4強，再創歐洲球壇歷史新一頁。假如皇馬成功奪冠，摩連奴更可成爲首位帶領3支不同球隊贏得歐聯的主帥。

上屆「三冠王」國際米蘭在摩連奴離開後，今季成績立即大倒退，再之前的車路士和波圖，也在摩連奴離去後開始走下坡，只能嘆息：摩連奴，誰能代替？

努力成果
首位戰歐聯四強日將
內田篤人火併朴智星

【本報訊】綜合外電德國十三日消息：效力史浩克04的日本國腳右閨內田篤人再創歷史，成爲首名成功晉身歐聯4強的日本球員。史浩克04將於月底的4強首回合主場對曼聯，如無意外，內田篤人將獲教練雲歷克安排以正選列陣，事實上該名23歲日本國腳，在史浩克04今季10場歐聯賽事中上陣9次，在對曼聯時獲委以重任亦屬正常。

內田篤人是前教練馬加夫以140萬歐元，由日職鹿島鹿角收購回來，新教練雲歷克對他也甚爲器重，並大讚說：「我認識他只有短短3個半星期，但已令我留下良好的印象。他仍很年輕，但已表現得相當成熟，速度又很快，我相信他仍有極大進步空間。」內田篤人在準決賽上，將有機會與曼聯的韓國中場朴智星，上演一次另類的「日韓大戰」。

內田篤人（左）助攻，其同胞長友佑都盡全力攔截

希丁克或出山再教車路士

鬥牛士或11月訪華



【本報訊】綜合外電西班牙十四日消息：據西班牙足總方面透露，「鬥牛士」西班牙國家隊極有可能在今年11月11日造訪中國，與中國隊進行一場友誼賽。雙方還有一些細節需要敲定，最終成事應沒有問題。

上世紀70年代，中美之間進行的「乒乓外交」曾成爲一時佳話，如今深陷債務危機的西班牙，希望派出勇奪世界盃及歐洲國家杯雙料冠軍的國家隊訪

華，進行1場「足球外交」。西班牙首相薩帕特羅表示國家隊將於11月訪華，並已獲得該國足總之同意。

另一方面，自從2001年開始每年都只會到奧地利進行季前集訓的英超勁旅阿仙奴，考慮於今夏「破戒」作出亞洲之旅，其中一站爲中國。阿仙奴領隊雲加原希望赴日本熱身，但當地發生大地震後遂打消念頭，然而眼見其他英超球隊不斷東訪「掘金」，雲加不得不向金錢低頭，繼續計劃遠東之旅，據知該會正考慮安排球隊到馬來西亞及中國踢熱身賽。

緬恩斯[-1]輕鬆掃「慕」



【本報訊】綜合外電德國十四日消息：周五晚進行的德甲聯賽，由第5位的緬恩斯主場迎戰榜末的慕遜加柏。緬恩斯正要鞏固出線下屆歐洲賽之席位，今戰可穩勝對手，可以一博讓球主客和的緬恩斯[-1]「讓主」。（足智彩緬恩斯[-1]、淨勝兩球或以上有3.1倍）（有線61及高清202台香港時間周六凌晨2時半直播）

緬恩斯目前以29戰得45分排第5

位，比隨後的紐倫堡多2分而已，今仗主場欣逢弱隊，3分當然不容有失。雖然緬恩斯已連續4場聯賽不勝，但球隊對上4次於聯賽主場迎戰慕遜加柏，全部獲勝，而且當中3次大勝3球，似是慕軍之剋星。儘管緬恩斯今季主場成績一般，但球隊所輸的對手都是拜仁、利華古遜、多蒙特、漢諾威等前列勁旅或實力分子，今次只是面對包尾弱隊，贏波應無問題。慕遜加柏暫時以26分敬陪末席，上仗主場大破科隆5：1極不尋常，之前6次獲勝後有5次翌仗吃敗，上仗滿足了球迷後，今仗只有返回敗軌。



傳阿巴邀希丁克再教「車」

【本報訊】綜合外電英國十三日消息：車路士又一次在歐聯鎚羽而還，班主阿巴莫域治必然在今夏爲球隊徹底「換血」，首要當然是帥位，據報阿巴莫域治打算邀請曾短暫執教球隊的荷蘭籍主帥希丁克回巢，取代未符要求的安察洛堤。

車路士在歐聯出局後，今季「四大皆空」幾成事實，安察洛堤當然烏紗難保。據傳媒透露，阿巴莫域治稍後將會親自飛往荷蘭，游說擔任土耳其國家隊教練的希丁克接掌球隊帥印。除希丁克外，前荷蘭國腳射手雲巴士也是其邀請對象。希丁克曾在2009年臨危受命，短暫帶領車路士3個月，成功挽救了球隊的災難球季，最終贏得足總杯冠軍，歐聯4強更差點淘汰巴塞隆拿。

希丁克或出山再教車路士

泰維斯足杯恐難上陣

【本報訊】綜合外電英國十四日消息：曼城射手泰維斯在周一客利物浦之役拉傷腿筋，肯定無緣出席周末足總杯大戰曼聯，而他亦將要養傷3至4星期，對球隊爭奪足總杯及聯賽四強席位造成重大打擊。

傳曼聯簽迪基亞接班

【本報訊】綜合外電英國十四日消息：據英國《每日郵報》透露，曼聯已經答應以1780萬英鎊轉會費，收購西甲馬德里體育會門將迪基亞。

基亞。該名20歲年輕門將，被曼聯領隊費格遜視為將於今季後退役的雲達沙之接班人，據報迪基亞將簽約曼聯5年。

日本決定參加美洲杯

【本報訊】日本十四日消息：日本足總周四改變主意，決定重新參加在今年7月於阿根廷舉行的美洲國家杯賽事。

鑑於日本在上月發生地震及海嘯，令日職聯賽被迫暫停超過1個月，至下周末才重開，本來預留給國家隊出席美洲杯的7月賽期，需安排日職補賽，國內球會亦反對派兵

出戰，足總因此表示退出賽事。

不過，日足總經周四開會後，正式決定繼續應邀出席賽事，而球隊主要由在海外效力的球員組成，盡量減低對國內賽事的影響。國際足聯亦已向日足總保證「特事特辦」，其他歐洲球會必須讓陣中的日本國腳歸隊出席美洲杯。

今屆美洲杯將於7月1日至24日假阿根廷舉行，非南美洲的日本及墨西哥雙雙以獲邀身分參賽。

